

美方对2000亿美元中国输美商品加征关税

中方将不得不采取必要反制措施

新华社华盛顿5月10日电 美方已将对2000亿美元中国输美商品加征的关税从10%上调至25%，中方对此深表遗憾，将不得不采取必要反制措施。第十一轮中美经贸高级别磋商正在进行中，希望美方与中方相向而行、共同努力，通过合作和协商办法解决存在的问题。

朝鲜再练火力打击 美国首扣违禁货轮

发射短程导弹

朝鲜中央通讯社10日报道，朝鲜最高领导人金正恩9日再次指导人民军火力打击训练。韩国和美国军方认定，朝方试射短程导弹。

在韩国总统文在寅看来，朝鲜军队不到一周内两次试射飞行器，显示朝方不满朝美领导人第二次会晤无果而终，认为这可能给美朝重新启动谈判增加困难。

美国司法部9日宣布首次扣押一艘违反联合国禁令的朝鲜货轮，显示美方无意放松对朝制裁。

朝中社报道，金正恩9日指导人民军前沿及西部前线防御部队火力打击训练，在指挥所了解各种“远程打击”手段的训练计划后下令启动训练。训练配合机动和火力突袭，意在检验部队快速反应能力，取得成功，金正恩表示满意。

报道所配照片显示，一个疑似导弹的飞行器尾部喷出火焰，从一辆发射车升空。报道没有具体介绍“远程打击手段”。

韩国联合参谋本部9日说，朝鲜当天下午4时29分和4时49分左右在西北部平安北道龟城一带朝东部海域发射两个

飞行器，疑似短程导弹，弹头飞行距离分别超过420公里和270公里，射高同为50多千米。韩联社报道，从射程和射高看，并非射程超过5000公里的远程导弹。

韩国军方一名高级官员10日告诉媒体记者，韩美共同认定朝鲜9日发射短程导弹，两国情报部门正在精密分析，现阶段可以肯定，朝方4日试射战术制导武器时所用发射车为轮式，9日为履带式。

朝鲜外务省发言人8日说，4日训练使用战术制导武器和大口径远程火箭炮，属于自卫性质的常规军事训练，某些势力不应对此说三道四。

美韩淡化处理

就朝方训练，美方多名高级官员一面表达关切，一面作淡化处理。

美国总统唐纳德·特朗普告诉媒体记者，“没有人会为此高兴”，美方正“非常认真地”监视朝方举动。只是，“那些是更小的导弹，是短程导弹”。他认为朝方愿意谈判，但没有做好准备。路透社解读，特朗普显然为美朝继续对话敞大门。

五角大楼同样强调，从飞行距离看，朝方发射的是短程导弹。国防部代理部长帕特里克·沙纳汉当天获特朗普“转正”提名，说美方将继续专注于外交手段，没有改变军事部署或态势。

白宫办公厅主任米克·马尔瓦尼接受哥伦比亚广播公司电视新闻频道采访时说，那些导弹“非常小”。他说，特朗普与金正恩关系依旧良好，他相信美方将

与朝方作更多对话。

韩国总统文在寅9日接受韩国广播公司(KBS)采访时说，朝方似乎想借发射活动对2月底朝美首脑河内会晤没有达成协议表达“不悦”，同时为后续对话争取砝码。并且，朝方显然保持克制，没有作出军事威胁。

只是，无论如何，文在寅想对朝方发出警告，“如果反复做出这类行为，将会使目前的对话和谈判阶段变得困难”。

韩国媒体和一些分析师解读，朝鲜连续组织火力打击训练，有意抗议韩美联合军事演练，同时促使美国转变态度，重回谈判桌。

华盛顿智库国家利益中心分析师哈里·卡齐尼亚斯认为，朝方希望让美方及其盟友明白，如果不就无核化条件作出让步，“朝鲜会走自己的路”。



朝中社10日提供的照片显示：9日进行的火力打击训练现场。新华社/朝中社

扣押朝鲜货轮

美国司法部9日宣布，美方首次扣押一艘涉嫌违反制裁的朝鲜货轮。

司法部在一份新闻稿中说，这艘货轮名为“智诚”(Wise Honest)号，排水量1.7万吨，是朝鲜最大的散装货船之一，去年3月从朝鲜港城南浦运载一批优质煤，同年4月由外国海事部门查获。这艘船现在由美方控制。

纽约南区联邦检察官杰弗里·伯曼说，美方发现这艘货轮试图向外国买家非法输出煤炭，运回机械装置。这是美国“首次没收一艘违反国际制裁的朝鲜货轮”。美方有能力动用一切执法工具探查、震慑和起诉朝鲜逃避制裁。

多家媒体报道，“智诚”号去年4月在印度尼西亚遭扣押。美

国同年7月发出扣押令，印尼稍后把这艘朝鲜货轮移交美国。它正开往美国方向。

根据美国联邦检察官9日向纽约曼哈顿联邦法院递交的文件，“智诚”号由朝鲜善基贸易公司旗下航运企业运营。善基贸易公司2017年6月因从事朝鲜煤炭贸易而遭美国制裁，美国司法部认定它是朝鲜军队企业。

按照美方官员的说法，扣押朝鲜货轮与朝鲜试射导弹无关。但路透社解读，这显示美国无意就放松制裁作出让步。

美国分管国家安全的助理司法部长约翰·德默斯说，司法部将继续在美国对朝“极限施压”政策中发挥作用，以迫使朝方就范。(胡若愚 新华社专稿)

Advertisement section containing multiple public notices (公告) and legal statements (声明) from various companies and individuals, including information about business registration, legal proceedings, and company announcements.